


1~ En la cafeteria d

e una primaria ol :
ey p se pretende saber s |a Proporcion de nifias es gual o mayor al
Para confirmar 1a hipotesis se tom

O encuenta una muestra de 65 alumnos al azar con u "
_ o 0f ¢ : i

Proporcion de 57% de nifas., |
Realizar la prueba de hipotesis con un nivel de significancia del 0,01
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2.- se pretende conocer si los hombre son IBUal 0 105 que mayor consumen o un restatrante cop
un 59%.

Una encuata realizada a 60 personas arrojo que el 52% son hombres,
Realicelo cun un nivel de significancia de .02

Realicelo con la tabla que se envio en la actividad pasada
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